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ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ

Του ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ,  υποψήφιου για το
Επταμελές Δικαστικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Αρείου

Πάγου

 

Συνάδελφοι, σήμερα οι εργαζόμενοι στη Δικαιοσύνη βιώνουμε
πρωτόγνωρες συνθήκες ανασφάλειας, μιζέριας, εργασιακής εξόντωσης,
καταστρατήγησης του ωραρίου κ.λ.π., μέσα σ’ ένα ρευστό
πολιτικοοικονομικό κοινωνικό και εργασιακό περιβάλλον. Τα Δικαστικά
Υπηρεσιακά μας Συμβούλια είναι ένας κορυφαίος θεσμός που με τις
αποφάσεις τους χρωματίζουν την εργασιακή μας κατάσταση και
  ΟΛΟΙ μας χρειαζόμαστε, όσο ποτέ, εκπροσώπους στα Υπηρεσιακά
Συμβούλια που:

ü Θα καταλαβαίνουν τα προβλήματα μας, αφιερώνοντας πολύ απ’ τον
προσωπικό τους χρόνο.

ü Θα είναι κοντά στους συναδέλφους τους με οποιοδήποτε κόστος.

ü Θα μας υπερασπίζονται και θα μας προστατεύουν από κάθε
αυθαιρεσία και αδικία.

ü Θα κάνουν κάθε δίκαιο και νόμιμο αίτημα δική τους υπόθεση. 

ü Θα αγωνίζονται με διαφάνεια, αξιοκρατία και ισονομία, στηρίζοντας
όλους τους δικαστικούς υπαλλήλους, ανεξαρτήτως χρώματος και
κατηγορίας.
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ü Θα αποτυπώνεται στο πρόσωπο τους το κύρος και η αξιοπρέπεια
ενός ολόκληρου κλάδου, ενώπιον ανώτατων Δικαστικών
Λειτουργών και κατά βάση

ü Θα ασχοληθούν με σκοπό την επιτυχία στο έργο τους και με
μοναδικό κίνητρο την ηθική ικανοποίηση για την προσφορά τους.

Θεωρώ χρέος όλων μας την Πέμπτη 18 Οκτώβρη 2018 με την
μαζική συμμετοχή μας, να επιλέξουμε τους καλύτερους και πιο
άξιους εκπροσώπους μας στα Δικαστικά Υπηρεσιακά Συμβούλια. Η
μαζική συμμετοχή μας στην κάλπη αναβαθμίζει το θεσμό και είναι
ευθύνη που θα επιβεβαιώσει τη βούληση μας για ενότητα, από όποια
θέση κι αν υπηρετούμε. Τα Δικαστικά Υπηρεσιακά Συμβούλια   είναι
ένας κορυφαίος θεσμός που κατακτήθηκε και κρατήθηκε με πολύ
μεγάλη προσπάθεια, πολύ περισσότερο τώρα που αν ψηφιστεί ο νέος
Κώδικας Δικαστικών Υπαλλήλων, δίνονται νέες και ευρύτερες
αρμοδιότητες σ’ αυτά (π.χ. αξιολόγηση, επιλογές προϊσταμένων
κ.λ.π.) και οι συνάδελφοι που θα επιλέξετε να σας εκπροσωπήσουν
οφείλουν να είναι ακέραιοι, με διάθεση για εργασία και γνώση και φυσικά
να αποδεικνύουν στην πράξη την ικανότητα τους και βασικά να μην
ξεχνάνε ότι είναι δικαστικοί υπάλληλοι (με ότι αυτό συνεπάγεται).

    Πιστεύοντας ότι σαν εκπρόσωπος σας τα παρελθόντα έτη, σε διάφορα
όχι μόνο συνδικαλιστικά όργανα, ανταποκρίθηκα στο ρόλο και την
αποστολή που μου εμπιστευτήκατε κι ότι με το λόγο μου, την αγωνιστική
μου στάση, τη σταθερότητα μου και τις ενέργειες μου τίμησα και τιμώ την
εμπιστοσύνη σας, παρότι βίωσα πολλές φορές την αδικία, την
αβεβαιότητα και την αναξιοκρατία που με έκαναν πιο δυνατό, σας
ενημερώνω ότι είμαι υποψήφιος για το 7μελές Δικαστκό Υπηρεσιακό
Συμβούλιο του Αρείου Πάγου. Επέλεξα να θέσω υποψηφιότητα, γιατί
θέλω να συνεχίσω να αγωνίζομαι δυναμικά για το Δικαστικό Υπάλληλο,
από ΜΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΘΕΣΗ (όχι σαν άλλους υποψήφιους, που
κατέχουν θέση σε προεδρεία και ΧΩΡΙΣ να παραιτηθούν, έθεσαν
υποψηφιότητα για τα Υ.Σ., κάτι που είναι ΗΘΙΚΑ ασυμβίβαστο) και
φυσικά για όσα πίστεψα και χτίσαμε μέχρι σήμερα.
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Ζητώ τη στήριξη και την ψήφο σας, για να προσφέρω τις υπηρεσίες μου
σε ΟΛΟΥΣ τους Δικαστικούς Υπαλλήλους, μη ξεχνώντας τι βιώσαμε και
βιώνουμε όλοι μαζί τα τελευταία δύσκολα χρόνια.

 

Αθήνα 10 Οκτώβρη 2018

Παπαναγιώτου  Ιωάννης (Γιάννης) Υποψήφιος για το 7μελές
Δικαστικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Αρείου Πάγου.


